STOLNi KOTOUCOVA PILA
SKP-315-230

B PROTECO

51.01-SKP-315-230




BPROELECO;

Ccz

1) kotou¢

2) kryt kotouce

3) pfidavné stoly

4) podpéry pfidavnych stolt

5) rozpérny klin

6) podélné pravitko

7) aretacni paka pravitka

8) pojezdovy stul

9) vodici lista pojezdového stolu
10) pFiéné pravitko s thlomérem
11) vypinac
12) pfepravni madla

13) odsavaci hadice
14) pojezdova kola

PROTECO naradi s.r.o.

www.proteco-naradi.cz



®

Vazeny zakazniku, dékujeme Vam za zakoupeni vyrobku znacky PROTECO.

Ccz

o

Tato pila je uréena k fezani a prefezavani rostlého dreva, platovanych desek, drevotfiskovych desek a
preklizkovych desek s dfevénym jadrem, a podobnych materiald na zakladé dreva.

TECHNICKE UDAJE

Typ 51.01-SKP-315-230
Napéti 230 V/50 Hz
Prikon 2,2 kW

Otacky motoru 2 800 ot./min.
Kryti IP 54

Rozmeér kotouce - pr./Sitka/ pr. upinaciho otvoru 315 x 3,0 x 30 mm
Uhel nastaveni kotouge 0°- 45°

Maximalni profez pfi thlu 45° / 90° 50 mm /90 mm
Rozmeéry stolu 550 x 800 mm
Rozsifeni stolu 2ks 550 x 800 mm
Pracovni vyska 800 mm

Je nutné, abyste se s navodem v pIném rozsahu seznamili dfive, nez pilu zanete pouzivat.

Navod k obsluze predstavuje nedilnou soucast vyrobku, proto jej uschovejte i pro

pozdé&jsi pouziti a pfi zapUjceni pily jej pfedejte dalSimu uZzivateli. Pila neni uréena pro trvalé zatizeni.
Nelze ji pouzivat v primyslovych provozech nebo profesionalné v truhlarské sériové vyrobé. Dosahova-

na pfesnost odpovida konstrukci stroje.

Obaly jsou suroviny a proto mohou byt znovu pouzity nebo je Ize recyklovat.

VSEOBECNE BEZPECNOSTNi PODMINKY PRO ELEKTRICKE PRISTROJE

PFed pouzitim elektrického pfistroje si peclivé prectéte navod k pouziti a bezpecnostni pokyny.
Nedodrzeni ndvodu a bezpec€nostnich pokynt mlze byt pfi¢inou vaznych urazl, nebo

pozaru. Vyrobce ani prodejce nenese zadnou odpovédnost za $kody a Urazy vzniklé v dasledku
nedodrzZeni bezpec¢nostnich pokynd nebo nedodrzenim technologickych postuput.

Pracovni prostredi a elektricka bezpecnost

» Udrzujte pofadek na pracovisti. Neporadek na pracovisti byva pfi¢inou Urazu.
« Vzdy berte ohled na vliv prostfedi. Nepouzivejte el. pfistroj v prostfedi s hoflavym prachem,

kapalinami nebo plyny. Hrozi riziko vybuchu nebo pozaru.

« P¥i praci s pristrojem dodrzujte bezpe€nou vzdalenost od osob. Soustfedte se na praci kterou pravé
vykonavate. Zamezte pfistupu déti do pracovniho prostoru.
» Nenechte jiné osoby, aby manipulovali s elektrickym pfistrojem nebo pfivodnim kabelem.

» Nikdy nenoste elektricky pfistroj za pfivodni kabel!

« Vidlice pohyblivého pfivodu elektrického pfistroje musi odpovidat sitové zasuvce. Nikdy nemontujte
na poskozeny privodni kabel vidlici a ani se jej nesnazte jakkoli opravovat. Vidlice je nedilnou souc¢asti
pfivodniho kabelu! PoSkozeny pfivodni kabel nechte vzdy vyménit v autorizovaném servisnim
stfedisku. Pfivodni kabel chrante pfed zvySenou teplotou, rozpoustédly, mazivy, ostrymi pfedméty a

jakymkoli mechanickym namahanim.

PROTECO naradi s.r.o.

www.proteco-naradi.cz




Ccz

« Vlyvarujte se dotyku téla s uzemnénymi pfedméty, jako napf. potrubi, ocelové konstrukce, télesa
ustfedniho topeni, sporaky a chladni€ky. PFi poruse je vy$Si pravdépodobnost Urazu elektrickym
proudem, pokud je télo spojeno s uzemnénym pfedmétem.

« U pfistroje, ktery ma ochranny nulovaci vodi¢ nikdy nepouzivejte rozdvojky ani zasuvkové adaptéry.

« Pristroj pfipojujte pouze k siti TN-S. Zasuvka pro pfipojeni musi byt zapojena pres
proudovy chrani¢ s vybavovacim jmenovitym chybovym proudem 30mA.

» Nepracujte s elektrickym pfistrojem ve vlhku nebo na desti! Nevystavujte elektricky pfistroj desti,
vlhkému nebo mokrému prostiedi. Vniknuti vody do elektrického pFistroje mize zplsobit Uraz
elektrickym proudem.

« Nikdy nevytahuijte vidlici ze zasuvky za pfivodni kabel! Nepouzivejte pohyblivy pfivod k jinym uceldm.

 Pfed pouzitim elektricky pfistroj vzdy pfekontrolujte, zejména pFivodni kabel, vypina¢ a veskeré
bezpecnostni prvky s tim souvisejici. Nikdy nepouzivejte elektricky pfistroj pokud je vypinaé
nefunkéni!

« Je-li elektricky pfistroj pouzivan venku, pouzivejte prodluzovaci pfivod vhodny pro venkovni pouziti.

» Nepouzivany elektricky pfistroj uchovavejte na suchém a bezpe€ném misté, mimo dosah déti a
nepovolanych osob.

Bezpecnost

« P¥i praci s elektrickym pfistrojem budte opatrni a soustfedte se na to co pravé délate. Nikdy s
elektrickym pfistrojem nepracujte pokud jste unaveni, nemocni, pod vlivem Iéku, alkoholu nebo drog.

* Vzdy pouzivejte osobni ochranné pomucky odpovidajici vykonavanému druhu prace.

* Pfed zapojenim vidlice do zasuvky vzdy zkontrolujte spinac zda je ve vypnutém stavu, aby nedoslo
k nechténému rozbéhu elektrického pfistroje.

 Pfed zapnutim pfistroje odstrante vSechny sefizovaci pfipravky, nastroje nebo kli¢e. VSechny
pohyblivé ¢asti musi fungovat lehce bez zasekavani a zadirani.

* Vlyhybejte se pfi praci abnormalnimu drzeni téla.

*» Noste vzdy vhodny pracovni odév. Nenoste Siroké obleceni, fetizky nebo Sperky, mize dojit k
zachyceni pohyblivymi ¢astmi stroje nebo k jejich nasati chladicim ventilatorem. Dlouhé vlasy noste
vycesané pod Cepici nebo sitkou.

» Pokud mate moznost pfipojit pfistroj na odsavaci zafizeni, vyuzivejte ji.

A Elektricky pfistroj stale udrzujte v bezvadném stavu. Pfed kazdym pouzitim
prekontrolujte jeho stav. Pokud zjistite jakoukoliv zavadu, pfistroj nepouzivejte dokud
nebude zavada odstranéna!

« Elektricky pfistroj nepretézujte! Pracujte pouze v daném rozsahu vykonu. Prace bude efektivné;jsi
a bezpecnéjsi. Omezite také moznost poruchy a vyrazné prodlouzite Zivotnost elektrického
pfistroje i nastroja.

« Elektricky pfistroj pouZivejte vyhradné k ugelu ke kterému je uréen. Ugel a rozsah specifikuje vZdy
navod k pouziti.

« Pfi sefizovani, montazi nastroju, ¢isténi a udrzbé vzdy odpojte vidlici ze zasuvky.

» Nikdy nenechaveijte pfistroj pfipojeny k zasuvce pokud jej nepouzivate.

» Nepouzivané elektrické pfistroje ukladejte mimo dosahu déti a nedovolte osobam, které nebyly
seznameny s elektrickym pFistrojem, aby jej pouzivali.

» Nastroje udrzujte Cisté a ostré. PoSkozené nastroje nepouzivejte!

» VZdy pouZzivejte pouze nastroje a originalni pfisluSenstvi, které je ur€eno pro dany typ pfistroje.

» Nikdy nepouzivejte pfistroj bez pfedepsanych, fadné namontovanych a bezvadné fungujicich
bezpecnostnich prvkad!

PROTECO naradi s.r.o. 4 www.proteco-naradi.cz



®

Bezpecnost pri Fezani

» Neprovozuijte stroj bez nainstalovanych ochrannych prvku.

 Vzdy udrzujte dostate€nou vzdalenost od pilového kotouce. Pokud je to potfeba, tak pouzijte vhodné
pomocné prostifedky pro podavani materialu.

« V prabéhu obsluhy elektrického zafizeni udrzujte dostate¢nou vzdalenost od pohanénych soucasti.

* Nepokousejte se zastavit pohyb pilového kotou¢e pomoci pfitisknuti zpracovavaného materialu proti
boku kotouce.

« Pfed pristoupenim k udrzbé stroje se ujistéte, zda je stroj odpojeny od napajeciho zdroje.

« Pfi zapinani stroje (napfiklad po provedeni udrzby) se ujistéte, zda se na stroji nebo ve stroji nenacha-
zeji nastroje nebo volné soucasti.

» Pokud se stroj nepouziva, tak vypnéte jeho napajeni.

Hrozi nebezpeci porezani, i kdyz je frezny nastroj v klidovém stavu!
PFi vyméné kotouce pouzijte rukavice.

Hrozi nebezpeci zpétného odhozeni materialu (zpracovavany material se zachyti do pilového kotouce a

odhodi se proti pracovnikovi obsluhy).

» Vzdy pracujte s patficné nasazenym rozviracim klinem.

» Zpracovavany material posouvejte do fezu pfiméfenou rychlosti.

 Tenky nebo tenkosténny zpracovavany material fezte pouze pilovym kotou¢em s jemnymi zuby.

Vzdy pouzivejte ostré pilové kotouce.

» Pokud mate né&jaké pochyby, tak pfekontrolujte, zda nejsou ve zpracovavaném materialu cizi pfedméty
(napfiklad hfebiky nebo Srouby).

« Rezte jen kusy s takovymi rozméry, které pfi Fezani umoziuji bezpedné a pevné drzeni.

* Nikdy nefezte najednou nékolik kust zpracovavaného materialu a ani zadné svazky s nékolika
samostatnymi kusy. Vznika nebezpeci zranéni osob, pokud dojde k nekontrolovatelnému zachyceni
samostatnych kusu do pilového kotouce.

« P¥i fezani valcového kusu dbejte zvySené opatrnosti, aby nedoslo k oto€eni zpracovavaného materialu.

Nebezpeci vtazeni nebo zachyceni!

Ujistéte se, ze nemUze dojit k zachyceni a ke vtazeni ¢asti téla nebo odévu

do soucasti v otacivém pohybu (nenoste kravaty, nepouzivejte volné odévy, zachytte dlouhé viasy do
vlasové sitky).

Nikdy nefezte material, ktery obsahuje nasledujici predméty:
* lana

* provazy

* $idry

* kabely

« draty

Hrozi nebezpecdi v dusledku nedostate¢ného pouzivani osobnich ochrannych pomucek!
*» Noste ochranu vlasu.

» Noste ochranné bryle.

* Noste protiprachovou masku.

» Noste vhodny ochranny odév a pouzivejte pracovni protiskluzovou obuv.

PROTECO nafradi s.r.o. 5 www.proteco-naradi.cz



- - — Ccz

Veskeré opravy v zarucni dobé je opravnéno provadét pouze autorizované servisni stredisko.
Svévolné Upravy nebo opravy a pouzivani nafadi v rozporu s jeho ur€enim ma za nasledek ztratu prava
uzZivatele na uplatnéni zaruky. Zaruka se vztahuje vyhradné na nedostatky zplsobené vadou materialu
nebo vyrobni vadou. Do zaruky nespada bézné opotfebeni, neodborné pouziti jako napf. pretizeni pfi-
stroje, pouziti nasili, poSkozeni cizim zasahem nebo cizimi pfedméty, pouziti v rozporu s uréenim atd.

Bezpecnostni zafizeni pily

Rozviraci klin

Rozviraci klin chrani pfed zachycenim zpracovavaného materialu do vzestupnych zubt pilového kotou-
¢e a pfed vymr&ténim materialu proti pracovnikovi obsluhy.

V prabéhu ¢innosti méjte vzdy nainstalovany rozviraci klin.

ochrany kryt
pilového kotouce

tlacny kolik \

/

[——

e —
—
VR RRRRRRRRRRRRNRNNSN,

Ochranny kryt pilového kotouce
Ochranny kryt pilového kotouce slouzi k ochrané pfed nahodnym dotykem pilového kotouce.

Tlacny kolik

Tlaény kolik slouzi jako prodlouzeni ruky a chrani proti nahodnému kontaktu s pilovym kotou¢em. Vzdy
pouzivejte tlaény kolik, pokud je odlehlost mezi pilovym kotou¢em a voditkem pro podélny fez mensi
nez 120 mm. Vedte tlany kolik v thlu 20° az 30° proti povrchu stolu pily. Pokud dojde k poskozeni
tlaéného koliku, tak jej vyménite.

MONTAZ A UVEDENiI DO PROVOZU

Potfebné naradi :

. kfizovy Sroubovak PH 2
. klice -1 x7mm,1x8mm,2x 10 mm, 1 x 17 mm,1 x 22 mm
UPOZORNENI:

Tento stroj se dodava v pfedmontovaném stavu.

PFed pouzitim stroje je potfeba namontovat nasledujici polozky :
« stojan

* spinac

 shérac prachu

« pilovy kotou¢

« pravitko s voditkem pro podélny fez

PROTECO naradi s.r.o. 6 www.proteco-naradi.cz



Montaz stojanu:

* Vlyklopte ¢tyfi nohy a pevné prfitahnéte kfidlové matice.
» Potom nasadte vyztuhy a utahnéte vroubkované matice.

UPOZORNENI:
Svorniky opéry museji byt umisténé v drazkach pro upnuti pomoci kiidlovych matic.

-

Montaz spinace:
PFipevnéte vypina¢ na ¢elni plochu nohy pomoci dvou $roubt M4x60
a samojisticich matic.

Pro uvedeni do chodu - stisknéte zelené tlacitko spinace - |
Pro zastaveni - stisknéte Cervené tladitko spinace - 0

Montaz hrdla na odsavani pilin
Podle znazornéni na obrazku pfipojte saci hrdlo pomoci tfi samo-
feznych Sroubl ST3.5 x 13 a dvou $roubll se zapusténou hlavou
M4 x 8, z vnéjSi strany sbérace pilin.

Montaz pilového kotouce

1. Motor pomoci posuvu Upiné vyzdvihnéte.
2. Vezméte pilovy kotou¢, stfedici pfirubu, upinaci pfirubu, levostrannou matici a nastavovaci podlozku.
Vkladejte v tomto poradi:

* nastavovaci podlozka

« stfedici pfiruba

« pilovy kotou¢

* upinaci pfiruba

* levostranna matice

PROTECO nafradi s.r.o. 7 www.proteco-naradi.cz



BPROELECO;

K levostranna

matice

Ccz

upinaci
pfiruba

nastavovaci stredici pilovy
podiozka pfiruba kotoué

3. Vlozte rozviraci klin a fadné dotahnéte matice.

UPOZORNENI:

Vzdalenost mezi pilovym kotoucem a rozviracim klinem musi byt 3 mm. Pro sefizeni spravné vzdale-
nosti povolte Srouby upeviujici rozviraci klin, nastavte pozadovanou 3 mm vzdalenost klinu od kotouce
a upinaci Srouby opét utahnéte.

5. Namontujte ochranny kryt pilového kotou€e na rozviraci klin. K tomu pouzijte Srouby M5 x 50
a samojistné matice.
6. Nastréte jeden konec saci hadice na saci hrdlo ochranného krytu pilového kotouce.

PROTECO naradi s.r.o. 8 www.proteco-naradi.cz



Ccz

Vytocte pilovy kotou€ pfi pouziti ruéniho kola pIné nahoru, aby bylo mozné prekontrolovat jeho sefizeni.

* Pilovy kotou€ musi byt sefizeny pfesné soubézné s bo¢ni hranou horni ¢asti stolku.

* Pilovy kotou¢ se nesmi dotykat vlozky stolku (ani v poloze 90°, ani v poloze 45°).
Pokud tomu tak neni provedeme opravu sefizeni :

* Asi o jednu otacku uvolnéte Sest Sestihrannych samosvornych matic, pfidrzujicich upeviovaci konzoly
pod stolkem pily.

* Podle potfeby pfemistéte upeviiovaci konzoly, spolu se sestavou motorové jednotky / skiiné na piliny
tak, aby byl kotou€ spravné sefizen a pak opét vSech Sest matic utahneme.

Montaz podélného pravitka

profilované pravitko 1ks
drzak pravitka 1ks
vroubkovana matice M6 2 ks
upeviovaci Sroub pravitka M6 x 20 2 ks

1. Jako voditko pro podélné fezy pouzijeme profilované
hlinikové pravitko, které se pfipevni pomoci dvou Sroub(l a vroubkovanych matic na drzék s upinanim.
2. Vsunte drzak s pravitkem do vodici drazky v profilu, nastavte pozadovanou Sifku Fezu a zajistéte
pravitko pomoci aretacni paky.

Pravitko Ize upevnit dvéma zpusoby : na vy$ku - pro fezani silnéj$ich materiall
na $itku - pro fezani slabsich materialt

PROTECO nafradi s.r.o. 9 www.proteco-naradi.cz



» ]| » v v
B.PROTECO _

Pridavné stoly

Pfidavné plechové stoly se
vzpérou slouzi k rozsifeni pra-
covni plochy. Stoly pfipevnéte
na pilu ze zadni i bo¢ni strany
pomoci Sroubd M8 s pulkulatou
hlavou a zajistéte ho vzpérami.

Pojezdovy sttil

Montaz vodici listy (dle obrazku):
Pfipevnéte uhlomér (4) Sroubem (5) k
pojezdovénu stolku (3). Pomoci ¢tyf Sroubl
M6 x16 (9) pfimontujte drzaky kolejnice (7)
k noze podstavce. Pfipevnéte vodici listu
(1) se stolem (3) k drzaku (7) dvéma $rou-
by M6 x12 (8). V mistech (2, 6) zajistéte
doraz stolku proti jeho vyjeti Sroubem M6

x 16. Pfed fezanim na pile se ujistéte, ze
jsou v8echny Srouby dostatecné utazeny.

PROTECO naradi s.r.o. 10 www.proteco-naradi.cz



> N o o®
4
S \ —

Ccz

[ PouziTi A PROVOZ

Vyskové nastaveni kotouce

Vyska fezu pilového kotouce se nastavi podle vysky zpracovavaného materialu : ochranny kryt pilového
kotou€e musi svou €elni hranou spocivat na zpracovavaném materialu.

Nastavte vySku kotou¢e pomoci ovladaciho kola.

ruéni kolo
pro sklon

blokovaci
packa

ruéni kolo
pro feznou
vysku

Nastaveni uhlu pilového kotouce

Pilovy kotou¢ se mlize plynule nastavovat v rozmezi od 0° do 45°.

1. Uvolnéte aretacni Sroub.

2. Otacenim ovladaciho kola nastavte pozadovany Uhel pilového kotouce.

3. Aretacni Sroub opét utahnéte pro zajisténi pilového kotouce v nastavené poloze.

Rezéni s podélnym pravitkem

Upozornéni: Vzdy pouzivejte tlaény kolik, pokud je vzdalenost mezi pilovym kotou¢em a pravitkem
mensi nez 120 mm.

. Podélné pravitko upnéte k profilu na ¢elni strané pily, a je zajistéte pomoci aretacni paky.

. Nastavte vysku fezu pilového kotouce. Ochranny kryt pilového kotou¢e musi spocivat svou ¢elni
hranou na zpracovavaném materialu.

. Nastavte uhel pilového kotouce - pokud je potfeba.

. Uvedte stroj do chodu.

.V jednom tahu provedte fez.

. Pokud nebudete bezprostiedné provadét dalsi fezani, stroj vypnéte.

N —

oo W

Rezéni s pfiénym pravitkem

1. Upnéte pFicné pravitko k uhloméru na pojezdovém stolku pomoci dvou $roubu a vroubkovanych
matic.

2. Nastavte pravitko do poZzadovaného Uhlu a zajistéte jej v této poloze.

3. Nastavte vySku fezu pilového kotouce.

4. Je-li tfeba nastavte potfebny uhel kotouce a zajistéte jej.

PROTECO nafradi s.r.o. 1" www.proteco-naradi.cz



5. Uvedte stroj do chodu.

6. V jednom plynulém tahu pfefiznéte zpracovavany material.

7. Pokud nebudete bezprostfedné provadét dalsi fezani, stroj vypnéte.

Ccz

MOZNE ZAVADY A JEJICH ODSTRANENI

zavady

mozna pric¢ina

reseni

Stroj se nechce rozbéhnout.

RN

. Je vadny nebo preruseny
napajeci kabel.

Pilovy kotou¢ se neotaci

z davodu prekazky.

Motor nebo pfipojky nejsou
v poradku.

1. Vymérite napajeci kabel.
Odstrarnite prekazku.
Nechte motor nebo pripojky

opravit (vyménit) od kvalifi-
kovaného elektrikare.

Vykon motoru je
nedostatecny a prehriva se.

Prodluzovaci kabel je pfilis
dlouhy nebo ma pfilis maly
prarez.

Prekontrolujte podminky
pouziti.

Rezny vykon je nedostateény,
po uvedeni motoru do chodu je
citit zapach po spaleniné.

1. Stroj byl nespravné
smontovany.
2. Doslo k poruse.

1. Smontujte stroj spravnym
zpUsobem.
2. Vyhledejte servis.

Preprava pily
1. Spustte pilovy kotou¢ Uplné dolu.

2. Nastavte uhel naklopeni na asi 25°, a slozte Ctyfi sklapéci nohy.
3. Odmontujte napojené soucasti (pravitka, posuvny stolek, prodluzovaci stolek).
4. Pokud to je mozné, tak pro prepravu pouzijte plivodni karténovy obal.

SCHEMA ZAPOJENI

("no voltage release” -

zastrcka

spina¢ NVR
“zadné spusténi napéti”)
I o
. 2 |
g ; p

PROTECO néaradi s.r.o

. 12

www.proteco-naradi.cz




O (o)
» » p4
— i\ o b

Cz
| PRiSLUSENSTVI |
Sada kol
Univerzalni sada kol pro snadnou manipulaci.
sada kol 2 ks
Uchyty 2 ks
svornik se Sestihrannou hlavou M6 x 16 4 ks
podlozka 6 mm 4 ks
samosvorna Sestihranna matice M6 4 ks
svornik se Sestihrannou hlavou M6 x 16 2 ks
podlozka 6 mm 2 ks
samosvorna Sestihranna matice M6 6 ks

Pridavné stoly
Pro moznost prodlouzeni a rozsifeni pracovni plochy pily.

prodluzovaci stolek 2 ks
opéra (dlouha) 4 ks
opéra (kratka) 4 ks
knoflik M6 4 ks
svorniky opéry M6x2 4 ks

Pojezdovy stiil
Pro pohodIné vedeni dlouhych kusu.

deaius
o A
A

sestava opéry 1ks
vodici deska 1 ks
pokosové pravitko 1ks
opéra vodici desky 2 ks
knoflik M6 1ks
podloZzka 6 mm 1ks
svornik se Sestihrannou hlavou M6 x 16 1 ks
samosvorna Sestihranna matice M6 1 ks
podlozka 6 mm 1 ks
svornik se Sestihrannou hlavou M6 x 16 4 ks
podlozka 6 mm 4 ks

PROTECO nafradi s.r.o. 13 www.proteco-naradi.cz



filﬁ rﬁ\&\

4140 3825573435, 3332232131 25126272830 29 28 27 26 1

54 215587 50 8685846083 8180 787776 75

2l
e
T S0

535455 56 57 58 5 616362 2164 6532

PROTECO naradi s.r.o. 14 www.proteco-naradi.cz



2RO (o)
-
— \ —

Ccz

100
10558 93 1010 10‘1,2 21
104/3/ 0

10

99 100101

PROTECO nafradi s.r.o. 15 www.proteco-naradi.cz



BPROTECO;

cz

¢Gislo | nazev dilu Cislo | nazev dilu

1 samojistici matice M5 41 | podélné pravitko

2 podlozka 5 mm 42 | knoflik

3 | ochranny kryt pilového kotouce (vpravo) 43 | opéra pravitka pro podélny fez

4 | ochranny kryt pilového kotouce (vlevo) 44 | pilovy kotou¢

5 ngofezny Sroub se zapustn. hlavou ST3.5 x 45 | stredici pfiruba

6 | Sroub se zapustnou hlavou M5 x 50 46 | nastavovaci podlozky

7 | Sroub se Sestihrannou hlavou M5 x 50 47 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M6 x 8

8 | vlozka stolku 48 | Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 20

9 | Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 12 49 | podlozka 6 mm

10 | horni ¢ast stolku 50 |oto¢ny unasec

11 | Sroub se zapustnou hlavou M6 x 16 51 |indikator vysky

12 | Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 16 52 [ svornik stavéciho unasece

13 | médéna trubka 53 | Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 16

14 | protlacovany profil pravitka 54 | podlozka 6 mm

15 | svornik opéry M6 x 16 55 | Sestihranna matice M6

16 | vroubkovana matice 56 | rucni kolo zdvihani / spousténi kotouce pily

17 | médena trubka 57 | podlozka 10 mm

18 | ocelova trubka 58 |opéra zavitové tyce

19 | vodici panel skfiné na tfisky, zadni strana 59 | pfidrzny prstenec

20 |samojistici Sestihranna matice M6 60 | zavitova ty¢

21 ?gmofezny Sroub se zapustn. hlavou ST3.5 x 61 | pridreny prstenec

22 | podlozka 6 mm 62 | matice zavitové tyce

23 | pojistna podlozka 63 | podlozka 6 mm

24 | pojistna podlozka 64 | vodici deska

25 | podlozka 5 mm 65 | pruzna podlozka

26 | opéra hridele pastorku 66 | skfif na tFisky

27 | Sroub s konickou hlavou M5 x 12 67 | motor

28 | stavéci trubka 68 | Sroub s konickou hlavou M4 x 13

29 | hfidel pastorku 69 | samorezny Sroub s koénickou hlavou ST3.5 x 13

30 | vodici panel skfiné na tfisky, €elni strana 70 |sbérag prachu

31 | Sroub se Sestihrannou hlavou M5 x 12 71 | opérna jednotka motoru

32 |indikator 72 | samocinné zatahovany nyt

33 | pojistna podlozka 73 | Srouby svornik( opéry

34 | samorezny Sroub s kénickou hlavou ST3.5x9.5| 74 [sedlo zavitové tyce

35 | &titek dhelniku 75 | sedlo rozviraciho klinu

36 | deska pastorku 76 | svornik opéry M10 x 25

37 | ruéni kolo pro sklon pilového kotouce 77 | vodici deska

38 |indikator uhelniku 78 |paka

39 | nastavovaci podlozka 79 |rozviraci klin

40 | blokovaci packa 80 [deska “U*

PROTECO naradi s.r.o.

16

www.proteco-naradi.cz




cz
Gislo [ nazev dilu gislo | nazev dilu
81 opéra zavitové tyce 93 kfidlova matice
82 | samojistici Sestihranna matice M10 94 | rukojet
83 upinaci pfiruba pilového kotouce 95 pryZova rukojet
84 levostranna matice 96 pryzova patka
85 [ kryt skiiné na piliny (dolnf) 97 | kratky pfi¢nik
86 | kryt skfiné na piliny (horni) 98 | svornik opéry M4 x 60
87 | samojistici Sestihranna matice M4 99 horni skladaci nozka (vpravo)
88 | saci hadice 100 | dolni skladaci nozka (vpravo)
89 konzola spinace 101 | kratky pficnik
90 [spinac 102 [ svornik opéry M8 x 16
91 Sroub s kénickou hlavou M4 x 60 103 | horni skladaci nozka (vlevo)
92 podlozka 8 mm 104 | dolIni skladaci nozka (vlevo)
LIKVIDACE
Po ukonceni Zivotnosti pfistroj, pfisluSenstvi a obal odevzdejte v souladu
s pozadavky na ochranu zZivotniho prostfedi do recyklaéni sbérny.
Elektrické pristroje nepatfi do komunalniho odpadu.
Evidencni ¢islo vyrobce: 02355/05-ECZ .

INFORMACE

Firma PROTECO nafadi s.r.o. neni zodpovédna za $kody nebo zranéni zplisobena nespravnym

pouzivanim.

V8echny informace, vyobrazeni a specifikace se zakladaji na nejnovéjsich informacich o vyrobku, které byly k

dispozici v dobé vytisknuti tohoto navodu.

Na pracovnim misté se mohou vyskytnout faktory, které mohou ovlivnit hodnoty, majici trvalé Gcinky, charakteri-

zujici pracovni prostor jako jsou zdroje prachu, hluku atd.

Pfipustné hodnoty na pracovnim misté mohou byt také riizné v jednotlivych zemich.

Informace slouzi uzivateli zafizeni k lepSimu zhodnoceni nebezpedi a rizik.

Vyrobce si vyhrazuje pravo na technické, estetické a funk&éni zmény svych vyrobkd bez predchoziho
upozornéni. Je to v souvislosti se snahou vyrobce o neustaly vyvoj a inovaci svych vyrobku.

Zmény obrazové a textové informace a tiskové chyby vyhrazeny.

PROTECO naradi s.r.o.

17

www.proteco-naradi.cz




HPROTECO.

EU PROHLASENI O SHODE

Ccz

Vyrobce: PROTECO naradi s.r.o., Radlicka 2487/99, 150 00 Praha 5
Ceska republika, ICO: 47453630

Oznaceni vyrobku: 51.01-SKP-315-230Pila stolni kotouc¢ova,pr.315mm, 230VPROTECO
Typ vyrobku: CSB 315

Urceni vyrobku: K fezani a piefezavani rostlého dieva, platovanych desek, dievottiskovych
desek a pieklizkovych desek s dievénym jadrem, a podobnych materialii na zaklade dieva.

Vyrobek (strojni zatizeni) spliiuje pfislu$na ustanoveni technickych predpisu, tj.
predmétnych smérnic Evropskych spolecenstvi a natizeni vlady CR.

Smérnice & 2006/95/EC (NaFizeni viady CR & 17/2003 Sb.)
Smérnice ¢. 2006/42/EC (NarFizeni vlady (?R ¢.176/2008 Sb.)
Smérnice ¢. 2014/30/EU (Narizeni vlady CR ¢. 117/2016 Sb.)

P¥i posouzeni shody byly pouzity nasledujici normy:

EN 1870-1:2007+A1:2009,
EN 60204-1:2006+A1:2009
06/42/EC-Annex1/05.06
EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-1:2017

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 55014-2:1997+A1+A2
EN 55014-2:2015

Posouzeni shody bylo provedeno ve spolupraci s:

TUV Rheinland (China) Ltd. Unit 707,AVIC Bldg. No.10B, Central Road, East 3rd Ring
Road, Beijing, 100022, P.R.China a TUV Rheinland LGA Product GmbH — Tillystrasse 2 — D
—90431 - Niirnberg

Na zakladé certifikatia AN 50252271 0001, BM 50252269 0001, AE 50395311 0001 a
reportd: 17702866 003, 17702866 003,50109295 00.

Posledni dvojcisli roku, v némz bylo oznaceni CE na vyrobek umisténo: 19

Osoba povéfena kompletaci technické dokumentace: Libor Knap

Podbiezi 63 )
51803 // N

V Podbtezi 07. 06. 2019

PROTECO naradi s.r.o. 18 www.proteco-naradi.cz



®

ZARUCNI LIST / ZARUCENY LIST

Razitko a podpis prodejce / Peciatka a podpis predajcu:

Datum prodeje / Datum predaja: .........cocevvieeiiiieiniiienn.

Zaznamy o provedenych opravach (datum, podpis):
Zaznamy o vykonanych opravach (datum, podpis):

Ccz

PROTECO néaradi s.r.o. 19

www.proteco-naradi.cz



B PROTECO




